



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении руководства ООО «КСК» (г. Казань) возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, руководство предприятием в 2018 и 2019 г.г. свыше двух месяцев не выплачивало заработную плату двум работникам, в связи с чем перед ними образовалась задолженность в размере 150 и 230 тыс. руб. При этом руководство предприятием имело реальную возможность погасить задолженность, однако денежные средства расходовались на иные цели.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Февраля 2021*

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1538665>